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МВФ зробив невтішні прогнози
через війну в Ірані
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  7 квітня 2026, 00:20

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Unsplash (ілюстративне фото)
МВФ прогнозує уповільнення світового економічного зростання

Якби не було війни в Перській затоці, світова
економіка зросла б на понад 3%. Натомість тепер
буде уповільнення зростання та інфляція.
Війна на Близькому Сході призведе до зростання інфляції та уповільнення
світового економічного зростання. Про це заявила Голова Міжнародного
валютного фонду Крісталіна Георгієва, передає у понеділок, 6 квітня,
Reuters.

Таку оцінку Георгієва зробила напередодні оприлюднення нового прогнозу
щодо світової економіки, який фонд планує представити наступного тижня.

За словами Георгієвої, без війни МВФ міг би навіть трохи поліпшити свої
прогнози щодо глобального зростання - до 3,3% у 2026 році та 3,2% у 2027
році. Однак тепер, як зазначила очільниця фонду, ситуація розвивається в
протилежному напрямку.

"Якби не було цієї війни, ми б побачили незначне підвищення наших
прогнозів щодо зростання. Натомість усі шляхи зараз ведуть до
підвищення цін та уповільнення зростання", - пояснила вона.

У МВФ наголосили, що навіть у разі швидкого припинення бойових дій і
досить оперативного відновлення наслідки для світової економіки все одно
будуть негативними. Йдеться, зокрема, про помірне зниження прогнозу
економічного зростання та підвищення прогнозу інфляції.

Водночас Георгієва застерегла, що в разі затягування війни негативний
ефект буде сильнішим. За її словами, це означатиме ще відчутніший тиск
на ціни та глибше уповільнення глобальної економіки. При чому бідні,
вразливі країни без енергетичних резервів постраждають найбільше.

Нагадаємо, у понеділок ЗМІ повідомили, що президент США Дональд Трамп
відкинув план припинення вогню в Ірані, який напередодні
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посередники представили обом сторонам. 
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